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一、填空题：

1. 已知向量
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的两个单位向量，
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5. 如图，在矩形ABCD中，
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点E为BC的中点，点F在边CD上，若
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6. 设
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7. 在平行四边形
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8.若等边
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的边长为
[image: image36.wmf]23

，平面内一点
[image: image37.wmf]M

满足
[image: image38.wmf]12

63

CMCBCA

=+

uuuuruuuruuur

，则
[image: image39.wmf]B

M

A

M

v

v

×

的值为                
9. 在边长为1的正
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10.在
[image: image43.wmf]ABC

V

中，
[image: image44.wmf]O

为中线AM上一个动点，若AM=2,则
[image: image45.wmf](

)

OAOBOC

×+

uuuruuuruuur

最小值是____

11. 设O为
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所在平面上一定点，P为平面上动点，满足
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[image: image48.wmf]ABC

D

的______________心

12. 在△ABC中，D是BC的中点，E，F是AD上的两个三等分点，[image: image49.wmf]4
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二、解答题：

13. 设向量
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（1）若
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14. 已知
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(1) 若
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